Livro: Questdo:

| 12. 0s 2500 operarics de uma Indiistria.

Caderno §
© Futuro

A evolugdo do caderno

automobilistica produzem 500 velculos

NIATEMATICA

i
j em 30 dias, trabalhando 8 horas por dia.
I Quantos dias serao necessarios para

1200 desses operarios produzirem 450

velculos, trabalhando 10 horas por dia?

Resolugdo:

N2 de operdrios

Quant. De veiculos

Tempo (dias)

Horas Trabalhadas/dia

2500

500

30

8:00

1200

450

X

10:00

Sabendo que:

e A quantidade de horas trabalhadas por dia é inversamente proporcional aos dias trabalhados
porque quando mais dias forem trabalhados menor pode ser a carga horaria diaria.

e A quantidade de veiculos produzidos é diretamente proporcional aos dias trabalhados, pois quanto
mais dias forem trabalhados mais veiculos serao produzidos.

e O numero de operdrios trabalhando é inversamente proporcional aos dias trabalhados pois quanto
maior o numero de funcionario menos dias sera necessario, ou quanto mais dias forem trabalhados
menor a quantidade de operarios trabalhando.

Temos entao:

30 = 8 . 450 . 2500 = 30 = 900000 > 30 =15 = x=1,5.30
X 10 500 1200 X 6,000.00 X

x = 45 dias.

R: E necessario que a equipe trabalhe 45 dias.



